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Procès-verbal de l’assemblée générale du 3 mai 2025

3 mai 2025, 17h, Weisser Saal, Lothringerstrasse 165, 4056 Basel.

Présent-e-s : Danik Frautschi, Edith Oehrli, Edwin Oehrli, Erika Raaflaub, Thomas Raaflaub, Olivier 
Richard, Dario Roth, Clément Schneider, Kataline Schneider, Franzisca Andreu

Excusés : Barbara Bertschi, Matthias Brunner, Pascal Fumeaux, Edith Locher,Peter Loeffel, 
Dominique Nolens, Francine Torriani, Hedwig Wenger

1. Salutations et liste de présence

Dario Roth souhaite la bienvenue à tous les membres présents.

2. Acceptation du procès-verbal de l’Assemblée générale de 2024

Le PV a été mis en ligne et porté à la connaissance des membres. L’AG l’approuve à l’unanimité.

3. Rapport annuel

Edwin Oehrli présente les activités de l’année 2024. L’apogée fut la visite du Nationalmuseum à 
Zurich ; Promembro a travaillé à la traduction de la brochure « Vivre après une amputation ». Mais 
elle n’a pas encore paru dans la version allemande.
Edwin Oehrli remercie toutes les personnes qui se sont investies pour l’association.
Le rapport intégral est sur le site, où il peut être consulté.
Le rapport est approuvé par acclamation.

4. Mutations

Danik Frautschi présente les chiffres actuels : 156 membres individuels, 15 membres collectifs, 4 
nouveaux membres, et aucun départ.
Nous espérons pouvoir augmenter ce nombre dans les prochaines années, en particulier en 
Suisse alémanique – en raison de l’histoire de l’association, la Suisse romande est surreprésentée, 
tandis que la Suisse italophone est encore peu investie. Pour cela, il faudra plus travailler avec les 
organisations cantonales de personnes handicapées (Promembro est membre de celles de Berne, 
Genève, Neuchâtel, Jura).
Depuis l’année dernière, la possibilité existe d’être membre sans cotiser – sans droit de vote –, 
pour que personne ayant envie de participer ne soit exclu. 

5. Comptes annuels 2024 et rapport des réviseurs

Les comptes sont présentés par Danik Frautschi, trésorier de Promembro.
Revenus : CHF 7'157.25 (ils sont hauts parce que certains membres ont payé pour deux années
Dépenses : CHF 1'155.00 pour les activités
CHF 1'189.04 pour l’administration



Am Bach 4 | CH-3186 Düdingen | info@promembro.ch | www.promembro.ch
Seite 2 von 3

La baisse du capital propre s’explique par l’organisation de la journée des membres à Bienne.
Clément Schneider présente le rapport des réviseurs aux comptes. Les réviseurs, Clément 
Schneider lui-même et Steven Recordon, se sont assurés de la concordance des soldes de 
comptes et des chèques postaux et ont vérifié les dépenses par des pointages aléatoires.
Ils recommandent d’accepter les comptes, avec un bénéfice de CHF 4593.21 et un capital propre 
de CH 32’743.38, de verser le bénéfice au capital  de donner décharge au comité.
Clément Schneider, Steven Recordon et Cédric Tille sont prêts à continuer leur travail, l’AG les élit 
et les remercie de leur engagement.

6. Programme annuel 2026

Dario Roth propose d’associer en 2026 une activité culturelle, une activité sportive et une 
manifestation d’information.
Cette idée est déjà prévue pour 2025 : une activité d’escalade sera proposée. Pour 2026, une 
promenade à pied ou un tour à vélo pourrait être organisé. 
Toujours en 2025 (juillet), une conférence aura lieu à Lucerne sur les douleurs-fantômes
Pour l’activité culturelle, le 6 septembre aura lieu la Gstaad Züglete (la désalpe des vaches), avec 
des accompagnements musicaux ; à midi a lieu un concert du Menuhin-Festival dans la chapelle. 
Cela serait associé avec un apéritif et/ou un repas. A Gstaad, tout le parcours serait accessible aux 
personnes à mobilité réduite.

7. Budget 2026

Le budget est présenté par Danik Frautschi.
Revenu : CHF 5'900 (dont 4'900 de cotisations)
Dépenses : CHF 12'500.00 pour les activités : cela est bien supérieur aux années précédentes, 
puisque nous comptons proposer les trois activités (sportive, culturelle, d’informatino) à tous les 
membres, et également un projet de revue ou magazine à fonds perdus (CH 3000 pour le/la 
graphiste, CH 2000 pour l’impression, CH 2000 pour l’expédition).
CHF 3’670 pour l’administration et autres dépenses
Avec le projet de revue/magazine, cela conduirait à un déficit de CHF 10'270, acceptable parce 
que nous avons des réserves importantes.
L’idée d’une revue vient de l’exemple de l’organisation sœur allemande. Pour acquérir de 
nouveaux membres, une revue est plus efficace qu’un flyer. Après le lancement, la revue devrait 
être à l’équilibre (selbsttragend) grâce à de la publicité et/ou du sponsoring.
Edwin Oehrli intervient pour dire qu’une revue papier a un tout autre effet, et donc valeur, que 
des flyers ou des informations diffusées de façon électronique. Il convient de préciser qu’il s’agit 
ici de prévoir la possibilité de lancer cette revue, mais que la décision de la lancer n’est pas encore 
prise.
Edwin Oehrli précise que l’inscription de cette revue dans le budget a pour but de permettre la 
possibilité de la lancer, mais que la décision de la lancer n’est pas prise. Le concept précis sera 
présenté lors de la prochaine AG.
Le budget est approuvé à l’unanimité moins une abstention et l’AG remercie Danik Frautschi.

8. Élections et réélections

Le comité doit être élu/réélu tous les deux ans. Dario Roth est le seul à avoir été élu en 2024. André 
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Frutschi ne se représente pas, pour raisons de santé. Les autres membres du comité, Danik 
Frautschi, Edwin Oehrli, Simon Raaflaub, Thomas Raaflaub, Olivier Richard se représentent dans 
les mêmes fonctions qu’auparavant.
L’AG élit le comité ainsi formé à l’unanimité.

9. Nomination de membres d’honneur

Edwin Oehrli propose la nomination d’André Frutschi, qui est là dès les origines de l’association et 
a beaucoup travaillé pour l’association dans le monde politique.
L’AG approuve cette idée avec enthousiasme, par acclamation unanime.

10. Charte de Promembro

Thomas Raaflaub et André Frutschi ont élaboré une charte pour donner une vision et des 
directions aux activités de l’association.
L’AG approuve cette charte à l’unanimité et remercie vivement ses deux auteurs.

11. Concept de communication

Le comité a constaté que la diffusion d’e-mails ne suffit pas – l’idée de la revue vient de là. 
La comité veut créer un groupe Whatsapp, pour la communication entre le comité et les membres 
mais aussi pour les discussions entre membres.
En revanche, le groupe Facebook est moribond, et le comité propose de la supprimer. En 
revanche, la page Facebook est conservée, de même que le profil Instagram et le profil Linked In.
L’AG approuve ce concept à l’unanimité.

12. Divers

Dario Roth discute avec l’ETH Zürich d’un projet de recherche sur l’évaluation des coûts en 
matière de santé. L’ETH voudrait prendre les prothèses high tech comme exemple, pour voir si la 
mise à disposition des meilleures prothèses entraîne vraiment des surcoûts pour assurances et AI. 
Une coopération serait aussi possible dans les méthodes d’évaluation du degré de mobilité des 
personnes amputées.
L’AG est suivie d’une conférence : Vivre avec un handicap au Moyen Âge, par Olivier Richard, 
membre du comité de Promembro et professeur d’histoire du Moyen Âge à l’université de 
Fribourg, puis d’un apéritif.
Promembro remercie l’association Musikwohnhaus de Bâle de son accueil!
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